

很多朋友对于13年比特币价格走势图和13年比特币价格走势图表不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [十年后比特币价格是多少？](#)
2. [比特币后市走势怎么看？](#)
3. [比特币价格跳水大跌之后，还在坚持“挖矿”的人都怎么样了？](#)
4. [比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？](#)

十年后比特币价格是多少？

今年2月特斯拉花了15亿美元买比特币。

埃隆·马斯克发文说比特币“差不多就是法定货币”。

这下把比特币拉上了58000美元的历史新高。

今年全球首只比特币ETF在加拿大获批上市。

美联储主席鲍威尔将加密资产视为黄金的竞争对手，可能是思考比特币价值的好方法。

3月4日消息，摩根大通最近进行的一项调查显示，在目前还没有交易加密货币的公司的机构投资者中，22%的机构投资者表示，可能会在未来购买加密货币。

据悉，该调查的受访者包括来自全球近1500家机构的代表，其中超过11%的公司已经涉足加密货币。

比特币的支持者则认为，这种加密货币是“数字黄金”，可以对冲央行和政府为抗击新冠疫情而推出的大规模刺激计划所引发的通胀风险。

很多机构看好比特币能涨到20万美元。

现在各国开发数字货币变为国际金融竞赛。

中国、俄罗斯、美国都在加速研发国家主权加密数字货币。

如果今后全球贸易交易能采用加密数字货币。

比特币作为加密数字货币之父。

价格可能一飞冲天。

十年后比特币价格是多少？

这个需要市场的确认。

如果没有主权国家背书的加密数字货币对美元霸权形成较大威胁的时候。

不排除美国封杀比特币和其它非主权国家的加密数字货币。

那时候比特币的价格还真不知道是多少。

朋友，您说呢？

比特币后市走势怎么看？

比特币的后市走向看好，也有不确定性的起落。

先看一下比特币的总量和余数。

作为一种不受任何政府和金融机构控制的“货币”，总量为2100万枚的比特币，已被挖出超1824万，还剩276万枚，大部分已被挖出。且按如此机制，约120年后，也就是2140年的时候，2100万个比特币将被开采完毕。

自比特币有史以来，已发生两次减半，均引起比特币价格的暴涨。前两天第三次减半，略涨了0.24%！因为第3次减半的前一周已经被炒到了10000美金，随后2天又跌到了8800美金的价格，一涨一跌。

比特币自一诞生，就受到格外关注。由于总量恒定，奖励减半，意味着投入市场中的比特币数量减少，这进一步增加了比特币的稀缺性。

数字货币，是未来发展趋势，人民银行已经发行了自己的数字货币DCEP，已经开始测试。从使用场景上看，央行数字货币不计付利息，可用于小额、零售、高频的业务场景，相比于纸币没有任何差别。

Facebook脸书一直在准备发行自己的数字货币Libra，其领导的21家公司和组织中包括Uber和音乐流媒体服务Spotify，他们都愿意加入Libra，并且认为Faceboo

k的巨大社交网络，全世界24亿用户都可以使用Libra数字货币。

瑞士已经宣布了一种本国的数字货币。

欧盟据ING银行以及早些时候的IBM认为，央行数字货币是不可避免的，每个国家银行将不得不转向数字货币，否则将被抛在后面。

根据比特币未来数量的稀缺度、以及数字货币的未来发展，比特币作为一个比较成熟的区块链技术，预测长期走向比较稳定，但也有不确定性因素的起伏。

总而言之，市场上所有的价格都是起伏波动的，一定时期反复出现，你可能在不同时期遇到同样的价格。这是任何商品的共性，因为价格随着市场需求变化波动。还有一点，要考虑到，你投资所买的东西要有真正的内在价值，或者潜在的未来的社会价值或趋势。

比特币价格跳水大跌之后，还在坚持“挖矿”的人都怎么样了？

我有两个玩比特币挖矿的朋友，前段时间给我发消息说把矿场卖了，不再做矿工了。

看似光鲜的背后总是伤痕累累

上一年比特币暴涨之后，我身边玩币的朋友都蠢蠢欲动打算挖矿，结果只有他俩付出了实际行动。

俩人一人出资三十万，合伙买了一批蚂蚁s7专业矿机，那时候正值矿机价位最高的时候，一台矿机一万多，然后我又给他俩帮忙在郊区租了间仓库，就这样他们开始了挖矿之旅。

矿机是个电老虎，更何况是几十台大功率矿机，家用电没办法带动矿机，我们只好找关系给接的工业电，一度电五毛。

币价影响矿场存活周长

刚开始的那段时间，他们还有所盈利，具体盈利多少我不太清楚，直到后来比特币暴跌，他俩才坚持不住给我吐露了实情。

大家都看着挖矿挣钱，其实我们不知道挖矿的成本有多大。

首先矿机是有寿命的，高强度的挖矿，矿机的使用周期也就几个月罢了，每天的电费，矿机折旧费等都是硬性支出。

而且他们每天挖矿的数量是固定的，影响他们收益的就是比特币的价位了，刚开始挖矿每天还能挣个一两万，他们刚把本钱收回来，结果比特币就开始暴跌。到现在，他们能挣的利润已经很少了，所以他们索性把矿场出手了，急流勇退，兴许还能保全自身。

其实挖矿并没有大家想的那样挣钱，毕竟矿工都是分阶段的，早一批挖矿出身的矿工挣够钱都退休了，现在进去的矿工差不多都属于接盘侠，利润少不说，再加上市价影响，所以挣得没有亏的多。

比特币暴跌15%至逾一年新低，是骗局的终结，还是抄底的时机？

现在市场处于极度恐慌之中目前并没有看到有多少的资金入场抄底，第一个原因就是比特币的现货和期货的差价有将近700美元，期货4900美元现货5600美元，谁也不知道比特币现货是否会补跌缩小差价所以市场观望非常正常，从USDT汇率一路从6.88上涨到7.05附近就能非常清楚的看出来。

第二个就是明天16号比特现金BCH正式分叉，谁也不知道算力大战是不是一个骗局，又或者真能影响到比特大陆的比特币算力。要知道吴忌寒手中的比特大陆旗下又有比特币全网，50%的算的，如果真的和澳本聪开始算力对拼一旦转换比特币的算力对抗BSV分叉，一定会对比特币产生价格波动。

现在的价格对于其他的数字货币而言基本上都是一个全年新低，至于能否抄底还得自己把握毕竟冷暖自知。建议还是再继续观望一下，或者等比特币期货和现货的差价缩小一点再动手也不迟。

OK，关于13年比特币价格走势图和13年比特币价格走势图表的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。